

# 李月維姊妹見證

(上半段文字稿)

感謝主，感謝主給剛才幾位弟兄服侍人的能力，亦感謝主為我準備他們去服侍我。不是每一位傷殘人士都能得到其他人的服侍，不是每一位傷殘人士都能得到這份愛、這份關懷，很感謝主。

剛才牧師也介紹了我，我就是叫李月維，月亮的「月」，維他奶的「維」。對，不要記錯，踢足球的人可能很容易誤會了我的名字「你越位」。不要緊，也是一個記憶，將我記在你們的裏面。其實呢，去分享我的見證，其實..... 唉！很長啊！雖然年紀小，但經歷多【笑】。牧師不要笑這麼大聲，我是年紀小嘛！

話說回來，我小時候是大陸人，我現在也覺得自己是中國人，香港人對我來說... 又好像不太重要，不過很特別的，我在香港發生了很多事。說回來我小時候在家鄉出生，我的家鄉在台山，力氣很大吧【按：抬山人】，所以剛才...可惜我未有能力。

其實我小時候在家鄉不算富有，但是爸爸和麻麻在香港，回大陸娶了我媽媽，在國內生了我和我弟弟。本來家裏有人在香港，大家都想，應該很富裕的，生活應該很充足吧，對吧，香港到處都是金，挖回去大陸應該很好(用)嘛。但很可惜，我爸爸有精神病，他無能力照顧我們。無能力照顧又娶了老婆怎樣辦呢，就將重擔放在麻麻身上。麻麻不是不願意照顧我們，也願意，始終也是她的孫女嘛，孫兒嘛，照顧歸照顧，總有些冷言冷語要聽。小時候我最自由的時間就是我爸爸和麻麻在香港的時候，因為無王管嘛；但是麻麻回鄉的時候我就不可以離開家門，因為一有活動要出去，就「打要企定」，「藤條蚊豬肉」，從小就這樣長大。

我覺得，為什麼會這麼慘的呢？別人說，我有爸爸好像沒有了爸爸，不過我知道他疼我的，只不過他不知道，不懂去表達而已。我很希望，很希望將來長大了，「不要緊，爸爸沒能力，但我是大家姐嘛，我應該有能力吧」，那就靠自己吧。我讀書也不差的，小學的時候都拿過第一、第二、第三名的【笑】，也代表過學校出去比賽，將來應該前途無可限量，對不對？

好了，小學六年級... 大家應該都知道，國內的兒童節和香港的兒童節是不同(日子)的，六月一日。六月一日放假，麻麻又在香港，又無王管，媽媽當時要工作，所以只有我和弟弟，那當然是我作主了，對不對？那就約我的同學踏單車... 大家都覺得很奇怪吧，我坐在輪椅怎樣踏單車？我還未說，其實我之前能走能跑的，這些(講台的)樓梯對我來說容如反掌，可能難度更高的事，你們做不到但我做得到。就因為... 六月... 啊，二日還是一日呢？已經忘記了那原來的日子，因為現在對我來說不重要。在那一天，一九九六年吧，六月，不知道是一日還是二日，因為我已經忘記了，我和我的同學踏單車去，偷偷地回學校做壞事，做什麼壞事呢？其實女孩子都喜歡花吧，對不對，大家都喜歡花吧，我喜歡的花特別不同，我不要別人送的，我要自己摘的。那一天我和同學踏單車回學校摘花，摘白玉蘭花，就因為這一朵花改變了我的一生。我爬到最高的地方，本來已經摘了下來，但我貪心，再爬一次，在(樹枝的)最末端的位置有一朵很漂亮的花，我就摘它下來。在我擁有這朵花的同時，我就從天而降了，因為樹(枝)斷了，「啪」一聲斷了，我就從高處墜落。有多高呢？我猜有這裏下來這麼高【指大堂天花板和地板】，對，掉下來，沒事啊，躺着而已，沒痛處，沒傷口，沒流血，不過沒知覺，就心想：「不要緊，摔一摔而已，(平時)摔慣了啦」，但是躺在地上，動不了，「不要緊啦，歇一歇就好了」。到了醫院，醫生替我診斷：「沒什麼的，骨碎了駁回來就好了，幾根肋骨而已」，「肋骨斷了而已，沒什麼問題」

[第一部分完]